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Inspirada en el brillo natural del mármol, Marmi es una 
de las colecciones más sofisticadas de Porcelanosa 
por su diseño hiperrealista y sus conseguidos acabados. 
Los avances tecnológicos implantados por la multina-
cional durante estos últimos años han perfeccionado
no solo la imagen, sino las prestaciones técnicas de 
sus productos.

Por su carácter polivalente y entereza, Marmi se puede 
utilizar como pavimento o revestimiento y acaba con 
las limitaciones del espacio convirtiendo cada pieza 
en un elemento decorativo. Una colección clásica que 
moderniza el uso de la cerámica y recupera el trabajo 
y la delicadeza de los antiguos escultores.

Inspired by the natural brilliance of marble, Marmi is one 
of Porcelanosa's most sophisticated collections due to
 its hyper-realistic design and its well-made finishes. 
The technological advances implemented by the multi-
national company in recent years have perfected not 
only the look, but also the technical performance of 
its products.

Due to its versatility and strength, Marmi can be used as a 
floor or wall tile and it eliminates space limitations, making 
each piece a decorative element. A classic collection that 
modernises the use of ceramics and recalls the crafts-
man- ship and attention to detail of the ancient sculptors.
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62 massa 
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Con unas medidas de 59,6 cm x 150 cm, los 
revestimientos que forman parte de Marmi crean 
ese efecto de pared ilimitada gracias a sus vetas 
lineales e irregulares. Todas las series de esta 
colección mantienen la elegancia de cada espacio 
convirtiéndose en el complemento perfecto de 
aquellos proyectos de interiorismo de estilo Art 
Decó o Industrial.

With a 59.6 cm x 150 cm format, the Marmi wall tiles 
create this unlimited wall effect thanks to the linear 
and irregular veins. All the series in this collection 
maintain the elegance of each space, making it the 
perfect element to complement those Art Deco or 
industrial interior design projects.

revestimientos

wall tiles



1312

baltic

Las piezas de Baltic recrean la naturalidad del 
mármol de Carrara con las cualidades técnicas de 
la cerámica. La principal novedad que presenta esta 
colección respecto al mármol original es la definición 
de sus vetas y la entereza de su superficie. Esto, a 
su vez, amplía el uso de este material a espacios de 
interior y exterior y permite diseñar espacios nobles 
e ilimitados.

Baltic pieces recreate the naturalness of Carrara 
marble with the technical qualities of ceramics. 
The main innovation presented in this collection with 
respect to the original marble is the definition of its veins 
and the strength of its surface. This, in turn, expands the 
use of this material to interior and exterior spaces and 
allows the design of fine and unlimited spaces.

baltic bookmatch 59,6 cm x 150 cm



1514 baltic bookmatch 59,6 cm x 150 cm 
baltic pulido 120 cm x 120 cm14



1716 baltic bookmatch 59,6 cm x 150 cm 
baltic pulido 120 cm x 120 cm
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Combinaciones infinitas
Infinite combinations

Revestimiento Monoporosa Rectificado
Rectified Wall Tiles

Baltic Bookmatch 
59,6 cm x 150 cm 24” x 59” 100297128 G279

Butech: Colorstuk Especial White  100238236

A B

Baltic
59,6 cm x 150 cm 24” x 59” 100297152 G276
Perfil  Baltic
2 cm x 150 cm 4/5” x 59” 100302257 G105
1,5 cm x 59,6 cm 2/3” x 24” 100300734 G092
Butech: Colorstuk Especial White  100238236

Combinaciones infinitas 
Más de 10 gráficas diferentes
empaquetadas aleatoriamente.

Infinite combinations 
More than 10 different graphics
randomly packaged.

1918



2120 Revestimiento Monoporosa Rectificado
Rectified Wall Tiles

Patrones de colocación recomendados
Composición vertical 
Recommended laying patterns 
Vertical layout

2120
Decorado compuesto por dos imágenes A y B. 
La apariencia final del panel conformado dependerá del número de 
piezas instaladas. Se muestran cuatro opciones de instalación verti-
cal, pudiéndose optar por opciones con simetría en el eje horizontal.

Decoration composed of two images A and B. 
The final appearance of the formed panel will depend on the 
number of pieces installed. Four vertical installation options are 
shown, with options for symmetry along the horizontal axis.



2322 Revestimiento Monoporosa Rectificado
Rectified Wall Tiles

Patrones de colocación recomendados
Composición vertical 
Recommended laying patterns 
Vertical layout

Decorado compuesto por dos imágenes A y B. 
La apariencia final del panel conformado dependerá del número de 
piezas instaladas. Se muestran cuatro opciones de instalación verti-
cal, pudiéndose optar por opciones con simetría en el eje horizontal.

Decoration composed of two images A and B. 
The final appearance of the formed panel will depend on the 
number of pieces installed. Four vertical installation options are 
shown, with options for symmetry along the horizontal axis.2322
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Volviendo al mármol antiguo, las piezas de Dolomiti 
permiten crear espacios infinitos por la definición y 
suavidad de sus vetas, que combinan las líneas gri-
sáceas más finas con partes blancas más extensas.

Returning to ancient marble, the Dolomiti pieces allow 
infinite spaces to be created thanks to the definition and 
softness of their veins, which combine the finer greyish 
lines with the broader white elements.

dolomiti bookmatch 59,6 cm x 150 cm

dolomiti



2726 dolomiti bookmatch 59,6 cm x 150 cm 
dolomiti pulido 120 cm x 120 cm27
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Dolomiti Bookmatch
59,6 cm x 150 cm 24” x 59” 100297181 G279

Butech: Colorstuk Especial White  100238236

Combinaciones infinitas
Infinite combinations

Revestimiento Monoporosa Rectificado
Rectified Wall Tiles

A B

2928

Dolomiti
59,6 cm x 150 cm 24” x 59” 100297175 G276
Perfil  Dolomiti
2 cm x 150 cm 4/5” x 59” 100302239   G105
1,5 cm x 59,6 cm 2/3” x 24” 100300761 G092
Butech: Colorstuk Especial White  100238236

Combinaciones infinitas 
Más de 10 gráficas diferentes
empaquetadas aleatoriamente.

Infinite combinations 
More than 10 different graphics
randomly packaged.



3130 Revestimiento Monoporosa Rectificado
Rectified Wall Tiles

Patrones de colocación recomendados
Composición vertical 
Recommended laying patterns 
Vertical layout

Decorado compuesto por dos imágenes A y B. 
La apariencia final del panel conformado dependerá del número de 
piezas instaladas. Se muestran dos opciones de instalación vertical, 
pudiéndose optar por opciones con simetría en el eje horizontal.

Decoration composed of two images A and B. 
The final appearance of the formed panel will depend on the 
number of pieces installed. Two vertical installation options are 
shown, with options for symmetry along the horizontal axis.3130



3332 elegant grey bookmatch 59,6 cm x 150 cm

Como su propio nombre indica, esta elegante 
colección cerámica reproduce el brillo y los giros 
cromáticos del mármol turco con un diseño más 
refinado. Sus vetas difuminadas crean una serie de 
formas geométricas parecidas a la fachada de los 
templos orientales y transforman las paredes en 
murales artísticos.

The Elegant ceramic collection, as the name 
suggests, replicates the brilliance and chromatic 
twists of Turkish marble in a more refined design. 
Its faded veins form a series of geometric shapes 
reminiscent of the façades of oriental temples, 
transforming walls into artistic murals.

elegant
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elegant bone 59,6 cm x 150 cm 
elegant grey 59,6 cm x 150 cm 
elegant grey pulido 120 cm x 120 cm 



373636 elegant bone pulido 120 cm x 120 cmelegant grey bookmatch 59,6 cm x 150 cm
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Elegant Bone Bookmatch
59,6 cm x 150 cm 24” x 59” 100303640 G279

Butech: Colorstuk Especial Nacaré  100238235

Combinaciones infinitas
Infinite combinations

Revestimiento Monoporosa Rectificado
Rectified Wall Tiles

A B

3938

Elegant Bone
59,6 cm x 150 cm 24” x 59” 100303476 G276
Perfil  Elegant Bone
2 cm x 150 cm 4/5” x 24” 100330978 G105
1,5 cm x 59,6 cm 2/3” x 24” 100314321 G092
Butech: Colorstuk Especial Nacaré  100238235

Combinaciones infinitas 
Más de 10 gráficas diferentes
empaquetadas aleatoriamente.

Infinite combinations 
More than 10 different graphics
randomly packaged.
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Elegant Grey
59,6 cm x 150 cm 24” x 59” 100303462 G276
Perfil  Elegant
2 cm x 150 cm 4/5” x 24” 100325475 G105
1,5 cm x 59,6 cm 2/3” x 24” 100314279 G092
Butech: Colorstuk Rapid Gris  100236834

Combinaciones infinitas
Infinite combinations

Revestimiento Monoporosa Rectificado
Rectified Wall Tiles

4140

BA

Elegant Grey Bookmatch
59,6 cm x 150 cm 24” x 59” 100303630 G279

Butech: Colorstuk Rapid Gris  100236834

A B

Combinaciones infinitas 
Más de 10 gráficas diferentes
empaquetadas aleatoriamente.

Infinite combinations 
More than 10 different graphics
randomly packaged.



4342 Revestimiento Monoporosa Rectificado
Rectified Wall Tiles

Patrones de colocación recomendados
Composición vertical 
Recommended laying patterns 
Vertical layout

4342
Decorado compuesto por dos imágenes A y B. 
La apariencia final del panel conformado dependerá del número de 
piezas instaladas. Se muestran cuatro opciones de instalación verti-
cal, pudiéndose optar por opciones con simetría en el eje horizontal.

Decoration composed of two images A and B. 
The final appearance of the formed panel will depend on the 
number of pieces installed. Four vertical installation options are 
shown, with options for symmetry along the horizontal axis.



4544 Revestimiento Monoporosa Rectificado
Rectified Wall Tiles

Patrones de colocación recomendados
Composición vertical 
Recommended laying patterns 
Vertical layout

4544
Decorado compuesto por dos imágenes A y B. 
La apariencia final del panel conformado dependerá del número de 
piezas instaladas. Se muestran cuatro opciones de instalación verti-
cal, pudiéndose optar por opciones con simetría en el eje horizontal.

Decoration composed of two images A and B. 
The final appearance of the formed panel will depend on the 
number of pieces installed. Four vertical installation options are 
shown, with options for symmetry along the horizontal axis.
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Esta colección defiende la pureza del blanco en 
su formato de 59,6 cm x 150 cm. Sus irregulares y 
tenues vetas permiten equilibrar mejor los puntos 
de luz en espacios interiores y exteriores por medio
de sus giros beige y marrón.

This collection defends the purity of white in its 59,6 
cm x 150 cm format. The irregular and soft veins allow 
for an enhanced balance of points of light in indoor and 
outdoor spaces with beige and brown tones.

fontana 59,6 cm x 150 cm

fontana



4948 fontana 59,6 cm x 150 cm
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Fontana
Revestimiento Monoporosa Rectificado
Rectified Wall Tiles

fontana 59,6 cm x 150 cm 
deco fontana 59,6 cm x 150 cm 

Fontana
59,6 cm x 150 cm 24” x 59” 100272865 G276
Perfil  Fontana
1,5 cm x 59,6 cm 2/3” x 24” 100274458 G092

Butech: Colorstuk Especial White  100238236

Deco Fontana
59,6 cm x 150 cm 24” x 59” 100280758 G278

Butech: Colorstuk Especial White  100238236

5150
Combinaciones infinitas 
Formado por 3 decorados distintos
empaquetadas aleatoriamente.
Infinite combinations 
Made by 3 different graphics
randomly packaged.
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Este revestimiento mejora la apariencia y los 
contrastes cromáticos del mármol Marquina con 
un diseño más refinado. Con un formato de 59,6 cm 
x 150 cm, las piezas de esta colección reproducen 
las vetas blanquecinas de esta roca y su diseño 
otorga mayor personalidad a los espacios gracias 
a su pureza.

This wall tile improves the appearance and colour 
contrasts of Marquina marble with a more refined 
design. With a 59.6 cm x 150 cm format, the pieces in 
this collection reproduce the whitish veins of this rock 
and its design lends greater personality to spaces 
thanks to its purity.

laurent bookmatch 59,6 cm x 150 cm

laurent



5554 laurent 59,6 cm x 150 cm



5756 laurent bookmatch 59,6 cm x 150 cm
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Laurent 
59,6 cm x 150 cm 24” x 59” 100297163 G276
Perfil  Laurent
2 cm x 150 cm 4/5” x 59” 100302666  G105
1,5 cm x 59,6 cm 2/3” x 24” 100300744 G092
Butech: Colorstuk Especial Dark  100238251

Combinaciones infinitas 
Más de 10 gráficas diferentes
empaquetadas aleatoriamente.

Infinite combinations 
More than 10 different graphics
randomly packaged.

Laurent Bookmatch 
59,6 cm x 150 cm 24” x 59” 100297154 G279

Butech: Colorstuk Especial Dark  100238251

Combinaciones infinitas
Infinite combinations

Revestimiento Monoporosa Rectificado
Rectified Wall Tiles

A B



6160 Revestimiento Monoporosa Rectificado
Rectified Wall Tiles

Patrones de colocación recomendados
Composición vertical 
Recommended laying patterns 
Vertical layout

Decorado compuesto por dos imágenes A y B. 
La apariencia final del panel conformado dependerá del número de 
piezas instaladas. Se muestran dos opciones de instalación vertical, 
pudiéndose optar por opciones con simetría en el eje horizontal.

Decoration composed of two images A and B. 
The final appearance of the formed panel will depend on the 
number of pieces installed. Two vertical installation options are 
shown, with options for symmetry along the horizontal axis.
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Esta colección moderniza el mármol clásico de 
Grecia con la incorporación de vetas doradas y 
grises. Con un formato de 59,6 cm x 150 cm, el 
diseño de Massa incrementa la luminosidad de los 
espacios, y su resistencia mejora las condiciones 
técnicas de zonas como el baño o el salón.

This collection modernises the classic marble of 
Greece with the incorporation of golden and grey veins. 
With a 59.6 cm x 150 cm format, the design of Massa 
enhances the luminosity of spaces and the resistance 
of the piece improves the technical properties of areas 
such as the bathroom or the living room.

massa 59,6 cm x 150 cm 

massa



6564 massa 59,6 cm x 150 cm 
massa pulido 59,6 cm x 120 cm



6766 massa bookmatch 59,6 cm x 150 cm
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Massa Bookmatch 
59,6 cm x 150 cm 24” x 59” 100297191 G279

Butech: Colorstuk Especial White  100238236

massa

Combinaciones infinitas
Infinite combinations

Revestimiento Monoporosa Rectificado
Rectified Wall Tiles

A B

6968

Massa
59,6 cm x 150 cm 24” x 59” 100297155 G276
Perfil  Massa
2 cm x 150 cm 4/5” x 59” 100302671   G105
1,5 cm x 59,6 cm 2/3” x 24” 100300725 G092
Butech: Colorstuk Especial White  100238236

Combinaciones infinitas 
Más de 10 gráficas diferentes
empaquetadas aleatoriamente.

Infinite combinations 
More than 10 different graphics
randomly packaged.



7170 Revestimiento Monoporosa Rectificado
Rectified Wall Tiles

Patrones de colocación recomendados
Composición vertical 
Recommended laying patterns 
Vertical layout

Decorado compuesto por dos imágenes A y B. 
La apariencia final del panel conformado dependerá del número de 
piezas instaladas. Se muestran dos opciones de instalación vertical, 
pudiéndose optar por opciones con simetría en el eje horizontal.

Decoration composed of two images A and B. 
The final appearance of the formed panel will depend on the 
number of pieces installed. Two vertical installation options are 
shown, with options for symmetry along the horizontal axis.7170
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Para enriquecer los diseños de Marmi, Porcelanosa 
ha incluido en cada serie un conjunto de decorados 
geométricos y lineales que rompen con la unifor-
midad de los espacios. De esta manera, los dibujos 
superpuestos fomentan esa sensación de pared en 
movimiento en cada una de sus combinaciones.

To enrich the Marmi designs, Porcelanosa has included 
in each series a set of geometric and linear decorative 
designs that break away from the uniformity of spaces. 
The superimposed designs create that sensation of a 
wall in motion, through each of the combinations.

trenza marmi 59,6 cm x 150 cm

trenza marmi
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Decorado combinables para las series Laurent, 
Baltic, Massa, Dolomiti y Fontana.

Combinable set for the Laurent, Baltic, Massa, 
Dolomiti and Fontana series.

trenza marmi
Revestimiento Monoporosa Rectificado
Rectified Wall Tiles

trenza marmi 59,6 cm x 150 cm / baltic 59,6 cm x 150 cm
baltic pulido 59,6 cm x 120 cm74

Trenza Marmi
59,6 cm x 150 cm 24” x 59” 100297156 G278

Butech: Colorstuk Especial White  100238236



7776

En defensa del diseño integral y de los espacios 
infinitos, los pavimentos de la colección Marmi 
reflejan los avances técnicos que la firma ha 
logrado mediante la investigación cerámica y la 
I+D+i. Esa innovación continua, unida a los logros 
obtenidos con el uso de las nuevas tecnologías, 
ha mejorado el diseño y las prestaciones de cada 
colección, otorgándoles mayor versatilidad y 
entereza.

Invoking comprehensive design and infinite spaces, 
the floor tiles of the Marmi collection reflect the techni-
cal advances that the firm has achieved through cera-
mic research and R&D&I. This continuous innovation, 
coupled with the achievements obtained by using 
new technologies, has improved the design and 
performance of each collection, giving them greater 
versatility and strength.

pavimentos

floor tiles
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Con formato de 120 cm x 120 cm, esta colección 
recrea las vetas y los giros cromáticos del mármol 
de Carrara y su utilización como pavimento general 
permite diseñar salones o baños más amplios. 
Al ser una colección neutra, su combinación con 
muebles de hierro forjado, lámparas minimalistas o 
textiles ligeros enfatizarán la potencialidad de cada 
pieza.

With a 120 cm x 120 cm format, this collection recrea-
tes the veins and the colour shifts of Carrara marble 
and its use as a general floor tile allows for the design 
of more spacious rooms. As it is a neutral collection, 
its combination with wrought iron furniture, minimalist 
lamps or light textiles will emphasise the potential of 
each piece.

baltic pulido 120 cm x 120 cm

baltic pulido



8180 81 baltic pulido 120 cm x 120 cm
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Baltic Pulido
L 120 cm x 120 cm 47” x 47” 100315689 G395
Zócalo · Skirting Board Baltic Pulido L
9 cm x 120 cm 4” x 47” 100316058 G080

Butech: Colorstuk Especial White  100238236

Combinaciones infinitas
Infinite combinations

Gres Porcellanato Rectificado · Pulido
Rectified Porcellanato Tiles · Polished

baltic pulido 120 cm x 120 cm8382
USO EXCLUSIVO PARA TRÁNSITO PEATONAL MODERADO.

PROTEGER EL MATERIAL DURANTE LA INSTALACIÓN, SE RECOMIENDA 

BUTECH PROTECT. INSTALAR SISTEMAS DE RETENCIÓN DE SUCIEDAD 

EN LOS ACCESOS PARA EVITAR QUE LAS PARTÍCULAS ABRASIVAS 

PUEDAN DAÑAR LA SUPERFICIE. UTILIZAR PRODUCTOS DE LIMPIEZA 

NEUTROS EN EL MANTENIMIENTO PERIÓDICO.

EXCLUSIVE USE FOR MODERATE PEDESTRIAN TRAFFIC. BUTECH 

PROTECT IS RECOMMENDED FOR THE PROTECTION DURING THE 

INSTALLATION. INSTALL DIRT RETENTION SYSTEMS IN THE ACCESSES 

TO AVOID THAT THE ABRASIVE PARTICLES CAN DAMAGE THE SURFACE. 

USE NEUTRAL CLEANING PRODUCTS IN PERIODIC MAINTENANCE.
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El acabado pulido que presenta esta colección 
cerámica refuerza el brillo natural del mármol de 
Carrara. Se trata de uno de los pavimentos más 
exclusivos de Porcelanosa por sus finas vetas y 
su delicada superficie, lo que refina los espacios 
en los que se incluye.

The polished finish presented in this ceramic collection 
reinforces the natural shine of Carrara marble. It is one 
Porcelanosa's most exclusive tiles due to its fine veins 
and delicate surface, which refines the spaces in which 
it is included.

carrara blanco pulido 59,6 cm x 120 cm

carrara blanco pulido



8786 87 carrara blanco pulido 59,6 cm x 120 cm
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Combinaciones infinitas
Infinite combinations

Gres Porcellanato Rectificado · Pulido
Rectified Porcellanato Tiles · Polished

8988

Carrara Blanco Pulido
59,6 cm x 120 cm 24” x 47” 100316011 G389
Zócalo · Skirting Board Bianco Pulido
9 cm x 120 cm 4” x 47” 100316038 G080

Butech: Colorstuk Especial Nacaré  100238235

carrara blanco pulido 59,6 cm x 120 cm

USO EXCLUSIVO PARA TRÁNSITO PEATONAL MODERADO.

PROTEGER EL MATERIAL DURANTE LA INSTALACIÓN, SE RECOMIENDA 

BUTECH PROTECT. INSTALAR SISTEMAS DE RETENCIÓN DE SUCIEDAD 

EN LOS ACCESOS PARA EVITAR QUE LAS PARTÍCULAS ABRASIVAS 

PUEDAN DAÑAR LA SUPERFICIE. UTILIZAR PRODUCTOS DE LIMPIEZA 

NEUTROS EN EL MANTENIMIENTO PERIÓDICO.

EXCLUSIVE USE FOR MODERATE PEDESTRIAN TRAFFIC. BUTECH 

PROTECT IS RECOMMENDED FOR THE PROTECTION DURING THE 

INSTALLATION. INSTALL DIRT RETENTION SYSTEMS IN THE ACCESSES 

TO AVOID THAT THE ABRASIVE PARTICLES CAN DAMAGE THE SURFACE. 

USE NEUTRAL CLEANING PRODUCTS IN PERIODIC MAINTENANCE.
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Esta serie presenta una superficie blanca que 
contrasta con sus vetas difuminadas grises y 
doradas. Precisamente, esa contraposición de 
tonalidades hace que cada pavimento sea un
 elemento decorativo capaz de unificar zonas sin 
necesidad de añadir ningún elemento más.

This series has a white surface that contrasts with its 
diffuse grey and golden veins. Specifically, this contrast 
of shades makes each floor tile a decorative element 
capable of unifying areas without the need to add any 
other element.

dolomiti pulido 59,6 cm x 120 cm

dolomiti pulido



9392 dolomiti pulido 59,6 cm x 120 cm
dolomiti pulido 120 cm x 120 cm
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Combinaciones infinitas
Infinite combinations

Gres Porcellanato Rectificado · Pulido
Rectified Porcellanato Tiles · Polished

dolomiti pulido 120 cm x 120 cm9594

Dolomiti Pulido
L 120 cm x 120 cm 47” x 47” 100315739 G395
Zócalo · Skirting Board Dolomiti Pulido L
9 cm x 120 cm 4” x 47” 100316049 G080

Butech: Colorstuk Especial White  100238236

Dolomiti Pulido
59,6 cm x 120 cm 24” x 47” 100315997 G389
Zócalo · Skirting Board Dolomiti Pulido
9 cm x 120 cm 4” x 47” 100316049 G080

Butech: Colorstuk Especial Nacaré  100238235

USO EXCLUSIVO PARA TRÁNSITO PEATONAL MODERADO.

PROTEGER EL MATERIAL DURANTE LA INSTALACIÓN, SE RECOMIENDA 

BUTECH PROTECT. INSTALAR SISTEMAS DE RETENCIÓN DE SUCIEDAD 

EN LOS ACCESOS PARA EVITAR QUE LAS PARTÍCULAS ABRASIVAS 

PUEDAN DAÑAR LA SUPERFICIE. UTILIZAR PRODUCTOS DE LIMPIEZA 

NEUTROS EN EL MANTENIMIENTO PERIÓDICO.

EXCLUSIVE USE FOR MODERATE PEDESTRIAN TRAFFIC. BUTECH 

PROTECT IS RECOMMENDED FOR THE PROTECTION DURING THE 

INSTALLATION. INSTALL DIRT RETENTION SYSTEMS IN THE ACCESSES 

TO AVOID THAT THE ABRASIVE PARTICLES CAN DAMAGE THE SURFACE. 

USE NEUTRAL CLEANING PRODUCTS IN PERIODIC MAINTENANCE.



9796 elegant grey pulido 120 cm x 120 cm
elegant grey bookmatch  59,6 cm x 150 cm

Como su propio nombre indica, esta elegante 
colección cerámica reproduce el brillo y los giros 
cromáticos del mármol turco con un diseño más 
refinado. Sus vetas difuminadas crean una serie de 
formas geométricas parecidas a la fachada de los 
templos orientales y transforman las paredes en 
murales artísticos.

The Elegant ceramic collection, as the name 
suggests, replicates the brilliance and chromatic 
twists of Turkish marble in a more refined design. 
Its faded veins form a series of geometric shapes 
reminiscent of the façades of oriental temples, 
transforming walls into artistic murals.

elegant pulido



9998 99 elegant bone pulido 120 cm x 120 cm
elegant grey bookmatch  59,6 cm x 150 cm
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Elegant Bone Pulido
L 120 cm x 120 cm 47” x 47” 100305826 G395
Zócalo · Skirting Board Dolomiti Pulido
9 cm x 120 cm 4” x 47” 100314382 G080

Butech: Colorstuk Rapid Perla  100275760

Combinaciones infinitas
Infinite combinations

Gres Porcellanato Rectificado · Pulido
Rectified Porcellanato Tiles · Polished

USO EXCLUSIVO PARA TRÁNSITO PEATONAL MODERADO.

PROTEGER EL MATERIAL DURANTE LA INSTALACIÓN, SE RECOMIENDA 

BUTECH PROTECT. INSTALAR SISTEMAS DE RETENCIÓN DE SUCIEDAD 

EN LOS ACCESOS PARA EVITAR QUE LAS PARTÍCULAS ABRASIVAS 

PUEDAN DAÑAR LA SUPERFICIE. UTILIZAR PRODUCTOS DE LIMPIEZA 

NEUTROS EN EL MANTENIMIENTO PERIÓDICO.

EXCLUSIVE USE FOR MODERATE PEDESTRIAN TRAFFIC. BUTECH 

PROTECT IS RECOMMENDED FOR THE PROTECTION DURING THE 

INSTALLATION. INSTALL DIRT RETENTION SYSTEMS IN THE ACCESSES 

TO AVOID THAT THE ABRASIVE PARTICLES CAN DAMAGE THE SURFACE. 

USE NEUTRAL CLEANING PRODUCTS IN PERIODIC MAINTENANCE.

Elegant Grey Pulido
L 120 cm x 120 cm 47” x 47” 100305811 G395
Zócalo · Skirting Board Dolomiti Pulido
9 cm x 120 cm 4” x 47” 100314349 G080

Butech: Colorstuk Rapid Manhattan 100236464
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Este pavimento se inspira en los giros cromáticos 
del mármol gris marengo. Sus vetas blanquecinas, 
que se difuminan y extienden por toda la superficie, 
permiten crear estancias más cálidas e intimistas.

This floor tile is inspired by the colour shifts of maren-
go grey marble. Its whitish veins, which are diffuse and 
spread throughout the surface, allow for warmer and 
more intimate rooms.

marvel pulido 59,6 cm x 120 cm

marvel pulido



105104 105 marvel pulido 59,6 cm x 120 cm
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Combinaciones infinitas
Infinite combinations

Gres Porcellanato Rectificado · Pulido
Rectified Porcellanato Tiles · Polished

107106 marvel pulido 59,6 cm x 120 cm

Marvel Pulido
59,6 cm x 120 cm 24” x 47” 100316046 G389
Zócalo · Skirting Board Marvel Pulido
9 cm x 120 cm 4” x 47” 100316060 G080

Butech: Colorstuk Especial Nacaré  100238235

USO EXCLUSIVO PARA TRÁNSITO PEATONAL MODERADO.

PROTEGER EL MATERIAL DURANTE LA INSTALACIÓN, SE RECOMIENDA 

BUTECH PROTECT. INSTALAR SISTEMAS DE RETENCIÓN DE SUCIEDAD 

EN LOS ACCESOS PARA EVITAR QUE LAS PARTÍCULAS ABRASIVAS 

PUEDAN DAÑAR LA SUPERFICIE. UTILIZAR PRODUCTOS DE LIMPIEZA 

NEUTROS EN EL MANTENIMIENTO PERIÓDICO.

EXCLUSIVE USE FOR MODERATE PEDESTRIAN TRAFFIC. BUTECH 

PROTECT IS RECOMMENDED FOR THE PROTECTION DURING THE 

INSTALLATION. INSTALL DIRT RETENTION SYSTEMS IN THE ACCESSES 

TO AVOID THAT THE ABRASIVE PARTICLES CAN DAMAGE THE SURFACE. 

USE NEUTRAL CLEANING PRODUCTS IN PERIODIC MAINTENANCE.
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Esta serie presenta una superficie blanca que con-
trasta con sus vetas difuminadas grises y doradas. 
Precisamente, esa contraposición de tonalidades 
hace que cada pavimento sea un elemento decora-
tivo capaz de unificar zonas sin necesidad de añadir 
ningún elemento más.

This series has a white surface that contrasts with its 
diffuse grey and golden veins. Specifically, this contrast 
of shades makes each floor tile a decorative element 
capable of unifying areas without the need to add any 
other element.

massa pulido 59,6 cm x 120 cm

massa pulido



111110 massa pulido 59,6 cm x 120 cm
massa pulido 120 cm x 120 cm
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Combinaciones infinitas
Infinite combinations

Gres Porcellanato Rectificado · Pulido
Rectified Porcellanato Tiles · Polished

massa pulido 120 cm x 120 cm113112

Massa Pulido
L 120 cm x 120 cm 47” x 47” 100315747 G395
Zócalo · Skirting Board Massa Pulido L
9 cm x 120 cm 4” x 47” 100316039 G080

Butech: Colorstuk Especial Nacaré  100238235

USO EXCLUSIVO PARA TRÁNSITO PEATONAL MODERADO.

PROTEGER EL MATERIAL DURANTE LA INSTALACIÓN, SE RECOMIENDA 

BUTECH PROTECT. INSTALAR SISTEMAS DE RETENCIÓN DE SUCIEDAD 

EN LOS ACCESOS PARA EVITAR QUE LAS PARTÍCULAS ABRASIVAS 

PUEDAN DAÑAR LA SUPERFICIE. UTILIZAR PRODUCTOS DE LIMPIEZA 

NEUTROS EN EL MANTENIMIENTO PERIÓDICO.

EXCLUSIVE USE FOR MODERATE PEDESTRIAN TRAFFIC. BUTECH 

PROTECT IS RECOMMENDED FOR THE PROTECTION DURING THE 

INSTALLATION. INSTALL DIRT RETENTION SYSTEMS IN THE ACCESSES 

TO AVOID THAT THE ABRASIVE PARTICLES CAN DAMAGE THE SURFACE. 

USE NEUTRAL CLEANING PRODUCTS IN PERIODIC MAINTENANCE.

Massa Pulido
59,6 cm x 120 cm 24” x 47” 100316056 G389
Zócalo · Skirting Board Massa Pulido
9 cm x 120 cm 4” x 47” 100316039 G080

Butech: Colorstuk Especial Nacaré  100238235
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La sutileza y elegancia que tienen cada una de estas 
piezas casan a la perfección con cualquier interioris-
mo de estilo mediterráneo o nórdico. Lo más llama-
tivo de esta colección son sus vetas verticales, que 
varían del amarillo al gris y crean una especie de lien-
zo infinito que embellece suelos y paredes.

The simplicity and elegance of each of these pieces
perfectly match any Mediterranean or Nordic style 
interior design. The most striking feature of this collec-
tion is the vertical veins, which range from yellow to 
grey and create a kind of infinite canvas that embelli-
shes floors and walls.

portofino pulido 59,6 cm x 120 cm

portofino pulido



117116 117 portofino pulido 59,6 cm x 120 cm
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Combinaciones infinitas
Infinite combinations

Gres Porcellanato Rectificado · Pulido
Rectified Porcellanato Tiles · Polished

portofino pulido 59,6 cm x 120 cm119118

Portofino Pulido
59,6 cm x 120 cm 24” x 47” 100316036 G389
Zócalo · Skirting Board Portofino Pulido
9 cm x 120 cm 4” x 47” 100316021 G080

Butech: Colorstuk Especial Nacaré  100238235

119
USO EXCLUSIVO PARA TRÁNSITO PEATONAL MODERADO.

PROTEGER EL MATERIAL DURANTE LA INSTALACIÓN, SE RECOMIENDA 

BUTECH PROTECT. INSTALAR SISTEMAS DE RETENCIÓN DE SUCIEDAD 

EN LOS ACCESOS PARA EVITAR QUE LAS PARTÍCULAS ABRASIVAS 

PUEDAN DAÑAR LA SUPERFICIE. UTILIZAR PRODUCTOS DE LIMPIEZA 

NEUTROS EN EL MANTENIMIENTO PERIÓDICO.

EXCLUSIVE USE FOR MODERATE PEDESTRIAN TRAFFIC. BUTECH 

PROTECT IS RECOMMENDED FOR THE PROTECTION DURING THE 

INSTALLATION. INSTALL DIRT RETENTION SYSTEMS IN THE ACCESSES 

TO AVOID THAT THE ABRASIVE PARTICLES CAN DAMAGE THE SURFACE. 

USE NEUTRAL CLEANING PRODUCTS IN PERIODIC MAINTENANCE.
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Esta colección de tonos grises y anaranjados imita 
los contrastes lumínicos del Ónix y su incorporación 
a estancias de interior permitirá incrementar la luz 
de cada espacio. Debido a su diseño de juntas 
imperceptibles y su brillo natural, Sochi Pulido acaba 
con los límites entre zonas y permite crear espacios 
infinitos.

The simplicity and elegance of each of these pieces
perfectly match any Mediterranean or Nordic style 
interior design. The most striking feature of this 
collection is the vertical veins, which range from yellow 
to grey and create a kind of infinite canvas that 
embellishes floors and walls.

sochi blanco pulido 59,6 cm x 120 cm

sochi pulido



123122 123 sochi blanco pulido 59,6 cm x 120 cm
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Combinaciones infinitas
Infinite combinations

Gres Porcellanato Rectificado · Pulido
Rectified Porcellanato Tiles · Polished

sochi blanco pulido 59,6 cm x 120 cm125
USO EXCLUSIVO PARA TRÁNSITO PEATONAL MODERADO.

PROTEGER EL MATERIAL DURANTE LA INSTALACIÓN, SE RECOMIENDA 

BUTECH PROTECT. INSTALAR SISTEMAS DE RETENCIÓN DE SUCIEDAD 

EN LOS ACCESOS PARA EVITAR QUE LAS PARTÍCULAS ABRASIVAS 

PUEDAN DAÑAR LA SUPERFICIE. UTILIZAR PRODUCTOS DE LIMPIEZA 

NEUTROS EN EL MANTENIMIENTO PERIÓDICO.

EXCLUSIVE USE FOR MODERATE PEDESTRIAN TRAFFIC. BUTECH 

PROTECT IS RECOMMENDED FOR THE PROTECTION DURING THE 

INSTALLATION. INSTALL DIRT RETENTION SYSTEMS IN THE ACCESSES 

TO AVOID THAT THE ABRASIVE PARTICLES CAN DAMAGE THE SURFACE. 

USE NEUTRAL CLEANING PRODUCTS IN PERIODIC MAINTENANCE.

Sochi Blanco Pulido
59,6 cm x 120 cm 24” x 47” 100316047 G389
Zócalo · Skirting Board Sochi Blanco Pulido
9 cm x 120 cm 4” x 47” 100316059 G080

Butech: Colorstuk Especial Maple  100243271
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guia técnica technical guide

127

Las propiedades superficiales de los materiales cerámicos pulidos fabricados 
por PORCELANOSA, hacen que los modelos con dicho acabado se encuen-
tren entre los mejores del mercado. Sin embargo, es necesario recordar que 
se trata de materiales con alto brillo y por lo tanto, no están recomendados 
para su instalación en emplazamientos que los sometan a situaciones de alto 
tránsito o con aporte de material abrasivo.  En definitiva, recomendamos los 
siguientes emplazamientos como adecuados para la instalación de materiales 
pulidos  fabricados por PORCELANOSA:

· Uso residencial tránsito ligero y moderado
· Uso comercial tránsito ligero y moderado
No está recomendado para su utilización como 
pavimento en las siguientes zonas:
· Uso comercial tránsito intenso
· Uso comercial tránsito intenso y con zonas húmedas

La producción de baldosas cerámicas con acabado superficial de alto brillo 
por mecanizado de la superficie (pulido), sigue una serie de etapas que, ya 
desde la prensa, requiere condiciones especiales respecto a la producción de 
las baldosas más convencionales. 
Destacamos la utilización de elementos de matricería especialmente desarro-
llados para la conformación de las piezas, y configuraciones de prensa especí-
ficas para esos productos con el objetivo de obtener baldosas casi perfectas 
desde el punto de vista dimensional y planimétrico. Además de la utilización de 
interfaces soporte-decoración especialmente formuladas para nuestros pro-
ductos con la finalidad de obtener una gran diversidad de gama cromática y 
alta definición en el diseño. Reforzado esto último, por la utilización de tintas 
especiales con capacidad penetrante en el soporte, que confieren a las piezas 

un alto grado de realismo y naturalidad.
Ciclos de cocción especiales para dotar a las piezas de prestaciones técnicas 
mejoradas, así como la utilización de equipamiento y maquinaria de última ge-
neración (pulidoras) que junto con los abrasivos desarrollados “a la carta” para 
PORCELANOSA y el sistema de protección superficial post-pulido, consiguen 
colocar a nuestros modelos entre los mejores en su categoría a nivel de pres-
taciones técnicas e higiénicas.
Cabe destacar por último, la inspección pieza a pieza mediante sofisticados 
equipos de visión artificial y medición capaces de detectar sutiles desviacio-
nes en la tonalidad y mantener la excelencia dimensional de la producción.

The production of ceramic tiles with a high gloss surface finish by surface machining 
(polishing), follows a series of stages that, already from the press, require special 
conditions with respect to the production of the most conventional tiles.  We em-
phasize the use of mold elements specially developed for the conformation of the 
pieces, and specific press configurations for these products with the aim of obtai-
ning almost perfect tiles from the dimensional and planimetric point of view. In ad-
dition the use of base-decoration interfaces specially formulated for our products in 
order to obtain a great diversity of chromatic range and high definition in the design. 
This is reinforced by the use of special inks with a penetrating capacity on the base 
that give the pieces a high degree of realism and naturalness. Special firing cycles to 

provide the pieces with improved technical performance, as well as the use of state-
of-the-art equipment and machinery (polishing machines) which, together with the 
abrasives developed “à la carte” for PORCELANOSA and the post-polishing surfa-
ce protection system, place our models among the best in their category in terms of 
technical and hygienic performance.

Finally, it is worth mentioning the piece by piece inspection using sophisticated arti-
ficial vision and measurement equipment capable of detecting subtle deviations in 
shade and maintaining the dimensional excellence of the production.

EL PROCESO DE PULIDO
THE POLISHING PROCESS

EMPLAZAMIENTO RECOMENDADO
RECOMMENDED LOCATION

The surface properties of the polished ceramic materials manufactured by PORCELA-
NOSA mean that models with this finish are among the best on the market. However, 
it is worth remembering that these are high gloss materials and are therefore not re-
commended for installation in locations where they are subject to high traffic situations 
or situations with abrasive material. In short, we recommend the following locations as 
suitable for the installation of polished materials manufactured by PORCELANOSA:
· Residential use with light and moderate traffic

Commercial use with light and moderate traffic 
It is not recommended for use as 
flooring in the following areas:
· Commercial use with high traffic
· Commercial use with high traffic and wet areas



129128

TRENZA MARMI 
Butech: Recomienda / Recommend

Trenza Marmi 59,6 cm x 150 cm 24” x 59” 100297156 G279 Colorstuk Especial White  100238236

EMBALAJE PACKING PZ/CJ M2/CJ *KG/CJ CJ/PAL M2/PAL *KG/PAL *valores aproximados. *approximated values.

Trenza Marmi 3 2,68 47 20 53,64 942 Fr-one n / One-flex Premium

DOLOMITI Butech: Recomienda / Recommend

Dolomiti 59,6 cm x 150 cm 24” x 59” 100297175 G276 Colorstuk Especial Nacaré  100238235

Dolomiti Bookmatch 59,6 cm x 150 cm 24” x 59” 100297181 G279 Colorstuk Especial Nacaré  100238235

L Dolomiti Pulido 120 cm x 120 cm 47” x 47” 100315739 G395 Colorstuk Especial Nacaré  100238235

Dolomiti Pulido 59,6 cm x 120 cm 24” x 47” 100315997 G389 Colorstuk Especial Nacaré  100238235

PERFIL PROFILE

Dolomiti 2 cm x 150 cm 7” x 59” 100302239 G105

Dolomiti 1,5 cm x 59,6 cm 6” x 24” 100300761 G092

ZOCALO SKIRTING BOARD

L Dolomiti Pulido 9 cm x 120 cm 3 1/2” x 47” 100316049 G080

Dolomiti Pulido 9 cm x 120 cm 3 1/2” x 47” 100316049 G080

HUELLA TÉCNICA  TECHNICAL TREAD 31,6 cm x 120 cm ESQUINA DE. / R. CORNER ESQUINA IZ. / L. CORNER

L Dolomiti Pulido 100315999 G184 100316093 G194 100316112 G194

Dolomiti Pulido 100316110 G184 100316092 G194 100316089 G194

EMBALAJE PACKING PZ/CJ M2/CJ *KG/CJ CJ/PAL M2/PAL *KG/PAL *valores aproximados. *approximated values.

59,6 cm x 150 cm 3 2,68 47 20 53,64 942 Fr-one n / One-flex Premium

59,6 cm x 150 cm Bookmatch 2 1,79 35 28 50,07 977 Fr-one n / One-flex Premium

2 cm x 150 cm Perfil 15 0,90 13 28 25,20 357 Fr-one n / One-flex Premium

1,5 cm x 59,6 cm Perfil 15 0,27 4 28 7,51 100 Fr-one n / One-flex Premium

120 cm x 120 cm Pulido 1 1,44 32 42 60,48 1341 One-flex Premium / Super-flex s2

59,6 cm x 120 cm Pulido 2 1,43 38 28 38,95 1026,14 One-flex Premium / Super-flex s2

9 cm x 120 cm Zócalo 7 0,75 10 40 30,24 384 One-flex Premium / Super-flex s2

H.T. / S.T. L 120 cm 2 0,83 16 26 21,77 416 One-flex Premium / Super-flex s2

H.T.E. / S.T.C. L 120 cm 1 0,43 8 26 11,18 208 One-flex Premium / Super-flex s2

H.T. / S.T. 120 cm 2 0,83 22 26 21,77 581 One-flex Premium / Super-flex s2

H.T.E. / S.T.C. 120 cm 1 0,43 11 26 11,18 291 One-flex Premium / Super-flex s2

BALTIC 
Butech: Recomienda / Recommend

Baltic 59,6 cm x 150 cm 24” x 59” 100297152 G276 Colorstuk Especial White  100238236

Baltic Bookmatch 59,6 cm x 150 cm 24” x 59” 100297128 G279 Colorstuk Especial White  100238236

Baltic Pulido L 120 cm x 120 cm 47” x 47” 100315689 G395 Colorstuk Especial White  100238236

Baltic Pulido 59,6 cm x 120 cm 24” x 47” 100315994 G389 Colorstuk Especial White  100238236

PERFIL PROFILE

Baltic 2 cm x 150 cm 4/5” x 59” 100302257 G105

Baltic 1,5 cm x 59,6 cm 2/3” x 24” 100300734 G092

ZOCALO SKIRTING BOARD

Baltic Pulido L 9 cm x 120 cm 3 1/2” x 47” 100301072 G080

Baltic Pulido 9 cm x 120 cm 3 1/2” x 47” 100316058 G080

HUELLA TÉCNICA  TECHNICAL TREAD 31,6 cm x 120 cm ESQUINA DE. / R. CORNER ESQUINA IZ. / L. CORNER

Baltic Pulido L 100315988 G184 100316138 G194 100316097 G194

Baltic Pulido 100316029 G184 100316085 G194 100316088 G194

EMBALAJE PACKING PZ/CJ M2/CJ *KG/CJ CJ/PAL M2/PAL *KG/PAL *valores aproximados. *approximated values.

59,6 cm x 150 cm 3 2,68 47,11 20 53,64 942,18 Fr-one n / One-flex Premium

59,6 cm x 150 cm Bookmatch 2 1,78 34,90 28 50,07 977,20 Fr-one n / One-flex Premium

2 cm x 150 cm Perfil 15 0,90 12,76 28 25,20 357,420 Fr-one n / One-flex Premium

1,5 cm x 59,6 cm Perfil 15 0,27 3,56 28 7,51 99,54 Fr-one n / One-flex Premium

120 cm x 120 cm Pulido 1 1,44 32 38 60,48 1341 One-flex Premium / Super-flex s2

9 cm x 120 cm Zócalo 7 0,75 10 40 32,24 384 One-flex Premium / Super-flex s2

H.T. / S.T.  L 120 cm 2 0,83 16 26 21,77 416 One-flex Premium / Super-flex s2

H.T.E. / S.T.C. L 120 cm 1 0,43 8 26 11,18 208 One-flex Premium / Super-flex s2

H.T. / S.T. 120 cm 2 0,83 22 26 21,77 581 One-flex Premium / Super-flex s2

H.T.E. / S.T.C. 120 cm 1 0,43 11 26 11,18 291 One-flex Premium / Super-flex s2

CARRARA BLANCO PULIDO Butech: Recomienda / Recommend

Carrara Blanco Pulido 59,6 cm x 120 cm 24” x 47” 100316011 G389 Colorstuk Especial Nacaré  100238235

ZOCALO SKIRTING BOARD

Carrara Blanco Pulido 9 cm x 120 cm 3 1/2” x 47” 100316038 G080

HUELLA TÉCNICA  TECHNICAL TREAD 31,6 cm x 120 cm ESQUINA DE. / R. CORNER ESQUINA IZ. / L. CORNER

Carrara Blanco Pulido 100316007 G184 100316100 G194 100316104 G194

EMBALAJE PACKING PZ/CJ M2/CJ *KG/CJ CJ/PAL M2/PAL *KG/PAL *valores aproximados. *approximated values.

59,6 cm x 120 cm 2 1,43 38 28 40,05 1052 One-flex Premium / Super-flex s2

9 cm x 120 cm Zócalo 6 0,65 17 40 25,92 687 One-flex Premium / Super-flex s2

H.T. / S.T. 120 cm 2 0,83 22 26 21,77 581 One-flex Premium / Super-flex s2

H.T.E. / S.T.C. 120 cm 1 0,43 11 26 11,18 291 One-flex Premium / Super-flex s2
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LAURENT Butech: Recomienda / Recommend

Laurent 59,6 cm x 150 cm 24” x 59” 100297163 G276 Colorstuk Especial Dark  100238251

Laurent Bookmatch 59,6 cm x 150 cm 24” x 59” 100297154 G279 Colorstuk Especial Dark  100238251

PERFIL PROFILE

Laurent 2 cm x 150 cm 7” x 59” 100302666  G105

Laurent 1,5 cm x 59,6 cm 6” x 24” 100300744 G092

EMBALAJE PACKING PZ/CJ M2/CJ *KG/CJ CJ/PAL M2/PAL *KG/PAL *valores aproximados. *approximated values.

59,6 cm x 150 cm 3 2,68 47,11 20 53,64 942 Fr-one n / One-flex Premium

59,6 cm x 150 cm Bookmatch 2 1,78 35 28 50,07 977 Fr-one n / One-flex Premium

2 cm x 150 cm Perfil 15 0,90 13 28 25,20 357 Fr-one n / One-flex Premium

1,5 cm x 59,6 cm Perfil 15 0,27 4 28 7,51 100 Fr-one n / One-flex Premium

MARVEL PULIDO  Butech: Recomienda / Recommend

Marvel Pulido 59,6 cm x 120 cm 24” x 47” 100316046 G389 Colorstuk Especial Nacaré  100238235

ZOCALO SKIRTING BOARD

Marvel Pulido 9 cm x 120 cm 3 1/2” x 47” 100316060 G080

HUELLA TÉCNICA  TECHNICAL TREAD 31,6 cm x 120 cm ESQUINA DE. / R. CORNER ESQUINA IZ. / L. CORNER

Marvel Pulido 100315989 G184 100316094 G194 100316106 G194

EMBALAJE PACKING PZ/CJ M2/CJ *KG/CJ CJ/PAL M2/PAL *KG/PAL *valores aproximados. *approximated values.

59,6 cm x 120 cm 2 1,39 38 28 38,95 1063 One-flex Premium / Super-flex s2

9 cm x 120 cm Zócalo 7 0,75 10 40 30,24 384 One-flex Premium / Super-flex s2

H.T. / S.T. 120 cm 2 0,83 16 26 21,77 416 One-flex Premium / Super-flex s2

H.T.E. / S.T.C. 120 cm 1 0,43 8 26 11,18 208 One-flex Premium / Super-flex s2

ELEGANT Butech: Recomienda / Recommend

Elegant Bone 59,6 cm x 150 cm 24” x 59” 100303476 G276 Colorstuk Especial Nacaré  100238235

Elegant Grey 59,6 cm x 150 cm 24” x 59” 100303462 G276 Colorstuk Rapid Gris  100236834

Elegant Bone  Bookmatch 59,6 cm x 150 cm 24” x 59” 100303640 G279 Colorstuk Especial Nacaré  100238235

Elegant Grey Bookmatch 59,6 cm x 150 cm 24” x 59” 100303630 G279 Colorstuk Rapid Gris  100236834

Elegant Bone Pulido L 120 cm x 120 cm 47” x 47” 100305826 G395 Colorstuk Rapid Perla 100275760

Elegant Grey Pulido L 120 cm x 120 cm 47” x 47” 100305811 G395 Colorstuk Rapid Manhattan  100238236

PERFIL PROFILE

Elegant Bone 1,5 cm x 59,6 cm 2/3" x 24" 100314321 G92

Elegant Grey 1,5 cm x 59,6 cm 2/3" x 24" 100314279 G92

ZOCALO SKIRTING BOARD

Elegant Bone 9 cm x 120 cm 3 1/2” x 47” 100314382 G78

Elegant Grey 9 cm x 120 cm 3 1/2” x 47” 100314349 G78

HUELLA TÉCNICA  TECHNICAL TREAD 31,6 cm x 120 cm ESQUINA DE. / R. CORNER ESQUINA IZ. / L. CORNER

Elegant Bone 100314455 G184 100314569 G194 100314517 G194

Elegant Grey 100314470 G184 100314621 G194 100314562 G194

EMBALAJE PACKING PZ/CJ M2/CJ *KG/CJ CJ/PAL M2/PAL *KG/PAL *valores aproximados. *approximated values.

59,6 cm x 150 cm 3 2,68 47,11 20 53,64 942,18 Fr-one n / One-flex Premium

59,6 cm x 150 cm Bookmatch 2 1,79 31 28 50,06 879 Fr-one n / One-flex Premium

1,5 cm x 59,6 cm Perfil 15 0,27 4 28 7,51 100 Fr-one n / One-flex Premium

120 cm x 120 cm Pulido 1 1,44 32 42 60,48 1342 One-flex Premium / Super-flex s2

9 cm x 120 cm Zócalo 7 0,76 10 40 30,24 384 One-flex Premium / Super-flex s2

H.T. / S.T. 120 cm 2 0,84 16 26 21,78 416 One-flex Premium / Super-flex s2

H.T.E. / S.T.C. 120 cm 1 0,43 8 26 11,19 208 One-flex Premium / Super-flex s2

FONTANA 
Butech: Recomienda / Recommend

Fontana 59,6 cm x 150 cm 24” x 59” 100272865 G276 Colorstuk Especial White  100238236

Deco Fontana 59,6 cm x 150 cm 24” x 59” 100280758 G278 Colorstuk Especial White  100238236

PERFIL PROFILE

Fontana 1,5 cm x 59,6 cm 6” x 24” 100274458 G092

EMBALAJE PACKING PZ/CJ M2/CJ *KG/CJ CJ/PAL M2/PAL *KG/PAL *valores aproximados. *approximated values.

Fontana 3 2,68 47 20 53,64 942 Fr-one n / One-flex Premium

Deco Fontana 3 2,68 47 20 53,64 942 Fr-one n / One-flex Premium

1,5 cm x 59,6 cm Perfil 15 0,27 4 28 7,51 100 Fr-one n / One-flex Premium
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SOCHI PULIDO Butech: Recomienda / Recommend

Sochi Blanco Pulido 59,6 cm x 120 cm 24” x 47” 100316047 G389 Colorstuk Especial Maple  100243271

ZOCALO SKIRTING BOARD

Sochi Blanco Pulido 9 cm x 120 cm 3 1/2” x 47” 100316059 G080

HUELLA TÉCNICA  TECHNICAL TREAD 31,6 cm x 120 cm ESQUINA DE. / R. CORNER ESQUINA IZ. / L. CORNER

Sochi Blanco Pulido 100316044 G184 100316096 G194 100316113 G194

EMBALAJE PACKING PZ/CJ M2/CJ *KG/CJ CJ/PAL M2/PAL *KG/PAL *valores aproximados. *approximated values.

59,6 cm x 120 cm 2 1,43 38 28 40,05 1052 One-flex Premium / Super-flex s2

9 cm x 120 cm Zócalo 6 0,65 10 40 25,92 687 One-flex Premium / Super-flex s2

H.T. / S.T. 120 cm 2 0,83 16 26 21,77 581 One-flex Premium / Super-flex s2

H.T.E. / S.T.C. 120 cm 1 0,43 8 26 11,18 291 One-flex Premium / Super-flex s2

MASSA Butech: Recomienda / Recommend

Massa 59,6 cm x 150 cm 24” x 59” 100297155 G276 Colorstuk Especial White  100238236

Massa Bookmatch 59,6 cm x 150 cm 24” x 59” 100297191 G279 Colorstuk Especial White  100238236

Massa Pulido L 120 cm x 120 cm 47” x 47” 100315747 G395 Colorstuk Especial Nacaré  100238235

Massa Pulido 59,6 cm x 120 cm 24” x 47” 100316056 G389 Colorstuk Especial Nacaré  100238235

PERFIL PROFILE

Massa 2 cm x 150 cm 7” x 59” 100302671    G105

Massa 1,5 cm x 59,6 cm 6” x 24” 100300725 G092

ZOCALO SKIRTING BOARD

Massa Pulido L 9 cm x 120 cm 3 1/2” x 47” 100316039 G080

Massa Pulido 9 cm x 120 cm 3 1/2” x 47” 100316039 G080

HUELLA TÉCNICA  TECHNICAL TREAD 31,6 cm x 120 cm ESQUINA DE. / R. CORNER ESQUINA IZ. / L. CORNER

Massa Pulido L 100316020 G184 100316103 G194 100316120 G194

Massa Pulido 100316122 G184 100316069 G194 100316105 G194

EMBALAJE PACKING PZ/CJ M2/CJ *KG/CJ CJ/PAL M2/PAL *KG/PAL *valores aproximados. *approximated values.

59,6 cm x 150 cm 3 2,68 47 20 53,64 942 Fr-one n / One-flex Premium

59,6 cm x 150 cm Bookmatch 2 1,78 35 28 50,07 977 Fr-one n / One-flex Premium

2 cm x 150 cm Perfil 15 0,90 13 28 25,20 357 Fr-one n / One-flex Premium

1,5 cm x 59,6 cm Perfil 15 0,27 3,56 28 7,51 100 Fr-one n / One-flex Premium

120 cm x 120 cm Pulido 1 1,44 32 42 60,48 1341 One-flex Premium / Super-flex s2

59,6 cm x 120 cm Pulido 2 1,43 38 28 40,05 1052 One-flex Premium / Super-flex s2

9 cm x 120 cm Zócalo 7 0,75 10 40 30,24 384 One-flex Premium / Super-flex s2

H.T. / S.T.  L 120 cm 2 0,83 16 26 21,77 416 One-flex Premium / Super-flex s2

H.T.E. / S.T.C.  L 120 cm 1 0,43 8 26 11,18 208 One-flex Premium / Super-flex s2

H.T. / S.T. 120 cm 2 0,83 22 26 21,77 581 One-flex Premium / Super-flex s2

H.T.E. / S.T.C. 120 cm 1 0,43 11 26 11,18 291 One-flex Premium / Super-flex s2

PORTOFINO PULIDO
Butech: Recomienda / Recommend

Portofino Pulido 59,6 cm x 120 cm 24” x 47” 100316036 G389 Colorstuk Especial Nacaré  100238235

ZOCALO SKIRTING BOARD

Portofino Pulido 9 cm x 120 cm 3 1/2” x 47” 100316021 G080

HUELLA TÉCNICA  TECHNICAL TREAD 31,6 cm x 120 cm ESQUINA DE. / R. CORNER ESQUINA IZ. / L. CORNER

Portofino Pulido 100316043 G184 100316095 G194 100316098 G194

EMBALAJE PACKING PZ/CJ M2/CJ *KG/CJ CJ/PAL M2/PAL *KG/PAL *valores aproximados. *approximated values.

59,6 cm x 120 cm 2 1,43 38 28 40,05 1052 One-flex Premium / Super-flex s2

9 cm x 120 cm Zócalo 6 0,65 17 40 25,92 687 One-flex Premium / Super-flex s2

H.T. / S.T. 120 cm 2 0,83 22 26 21,77 581 One-flex Premium / Super-flex s2

H.T.E. / S.T.C. 120 cm 1 0,43 11 26 11,18 291 One-flex Premium / Super-flex s2
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La tecnología utilizada para la fabricación, junto con la capa de pro-
tección superficial que incorporan los materiales pulidos de POR-
CELANOSA, facilitan la limpieza de los mismos frente a las manchas 
más comunes que ocasionalmente pueden afectar a un pavimento, 
ya sea al derramarse o entrar en contacto con determinadas sustan-
cias. Es muy importante el tiempo que permanece la sustancia so-

bre la superficie de la baldosa, por lo que es recomendable limpiar la 
zona lo antes posible, de este modo se evitará que se seque y podrá 
limpiarse con mayor facilidad. 
A modo de orientación, se puede acometer la limpieza de los siguien-
tes tipos de manchas con los productos que a continuación se indican:

The technology used in the manufacturing process, together with the sur-
face protection layer incorporated in PORCELANOSA’s polished materials, 
make it easier to clean them up against the most common stains that may 
occasionally affect a floor, either when they spill or come into contact with 
certain substances. 

The time that the substance remains on the surface of the tile is very im-
portant, so it is advisable to clean the area as soon as possible, as this will 
prevent it from drying out and can be cleaned more easily. As a general gui-
de, the following types of stains can be cleaned with the following products:

LIMPIEZA DE MANCHAS ESPECIFICAS
CLEANING OF SPECIFIC STAINS

CARASTERISTÍCAS TÉCNICAS
TECHNICAL FEATURES

Resistencia Mecánica
(Fuerza de Rotura)

ISO 13006 /
UNE EN ISO 10545-4

≥ 2000 N
≥ 42 N / mm2

 ·

Mechanical Resistance
(Breaking strength)

ISO 13006 /
UNE EN ISO 10545-4

≥ 2000 N
≥ 42 N / mm2

 ·

Dimensiones ISO 13006 * Consultar dimensiones de 
fabricación por formato

 ±1

Dimensions ISO 13006 * Consult dimensions of 
manufacture by format  ±1

Resistance against acids
and bases

ISO 13006 /
UNE EN ISO 10545-13

Mínimum
CLASS B

 ·

Resistencia a ácidos y bases ISO 13006 /
UNE EN ISO 10545-13

Mínimo
CLASE B

 ·

Absorción de Agua ISO 13006 /
UNE EN ISO 10545-3

≤ 0,1%  ·

Water absorption ISO 13006 /
UNE EN ISO 10545-3

≤ 0,1%  ·

Resistencia a las manchas ISO 13006 /
UNE EN ISO 10545-14

CLASE 5  ·

Resistance to staining ISO 13006 /
UNE EN ISO 10545-14

CLASS 5  ·

  Norma   Valores         Desviación Máxima
  Standard   Values         Maximum Deviation

Tipos de Manchas
Types of Stain

Cemento,yeso,
rejunte,óxido
Cement, plaster,
grout, rust

Aceite, grasa
Oil, grease

Alquitrán, betún
Tar, shoe polish

Yodo, cola
Lodine, glue

Producto
Product

En disolución (4%)
In solution (4%)

DETERDEK
Acido Clorhídrico
Hydrochloric Acid

Disolvente universal
Universal solvent

Disolvente universal
Universal solvent
ACETONA

En disolución 15min.Max.
In solution 15min.Max.
LEJÍA, CLORO
BLEACH

Tipos de Manchas
Types of Stain

Café, sangre, té, 
vino
Coffe, blood, tea,
wine

Rotulador
Marker

Pintura, esmalte
Paint, varnish

Neumático, maza 
de goma, lápiz
Tyres, rubber 
hammer, pencil

Restos de junta 
epóxica
Epoxi grout 
residues

Producto
Product

Amoniaco, lejía
Ammonia, bleach

Alcohol, acetona
Alcohol, acetone

Esponja mágica +
Disolvente universal
Magic sponge +
Universal solvent

Goma de borrar + 
DETEREK Acido 
Clorhídrico
Eraser +
DETERDEK
Hydrochloric Acid

EPOTECH Cleaner
(BUTECH)

Tipos de Manchas
Types of Stain

Cerveza
Beer

Carmín
Lipstick

Nicotina
Nicotine

Limpieza diaria
Everyday cleaning

Producto
Product

En disolución (4%)
In solution (4%)

DETERDEK
Acido Clorhídrico
Hydrochloric Acid

Alcohol
Alcohol

Ácido cítrico
Citric acid

Detergente neutro
Neutral detergent

1 · Instalar sistemas de retención de suciedad en los accesos (alfom-
bras, felpudos, etc.) para evitar la introducción de material abrasivo 
que podría dañar al material. 2 · Es recomendable proteger los apo-
yos de los elementos del mobiliario que vayan a ser susceptibles de 
ser movidos, para evitar rayado o abrasión por arrastre no intencio-
nado. 3 · Para la limpieza diaria, utilizar agentes de limpieza neutros.  
Se puede emplear mopa y los productos adecuados para el mante-
nimiento periódico. 

4 · No se deben emplear productos que contengan ceras en compo-
sición, ya que generan una capa superficial que empeora las propie-
dades higiénicas. 
5 · La superficie, una vez instalada, no se puede volver a pulir, es por 
ello que las medidas preventivas cobran especial importancia.

1 · Install dirt retention systems at access points (carpets, doormats, etc.) 
to prevent the introduction of abrasive material that could damage the 
material. 2 · It is advisable to protect the supports of the furniture ele-
ments susceptible to being moved, to avoid scratching or abrasion by 
unintentional dragging. 3 · For daily cleaning, use neutral cleaning agents. 
Mop and appropriate products can be used for regular maintenance. 

4 · Do not use products that contain waxes in composition, as they ge-
nerate a surface layer that worsens the hygienic properties. 5 · Once 
installed, the surface cannot be polished again, which is why preventive 
measures are particularly important.

INSTRUCCIONES DE USO Y MANTENIMIENTO DIARIO
INSTRUCTIONS FOR USE AND DAILY MAINTENANCE

PRIMERA LIMPIEZA (FINAL DE OBRA)
FIRST CLEANING (END OF WORK)

Cuando sea necesario realizar una primera limpieza de obra se pue-
de utilizar, para eliminar los restos de material de agarre, rejuntado y 
la suciedad acumulada de obra, una máquina rotativa monodisco o 
de características similares con el disco adecuado no abrasivo (in-
tensidad suave) y detergente de carácter ácido. 
Una vez aplicado, proceder a su retirada mediante el aclarado con 
agua y posterior secado.  Seguir las instrucciones del fabricante para 
la aplicación del detergente y su retirada posterior.

When a first cleaning of the building site is necessary, a single-disc rotary 
machine with the appropriate non-abrasive disc (soft intensity) and acid 
detergent can be used to remove the traces of bonding material, grout and 
accumulated dirt from the building site. 
Once applied, remove by rinsing with water and drying.  Follow the manu-
facturer’s instructions for the application and subsequent removal of the 
detergent.

INSTRUCCIONES DE MANIPULACIÓN Y COLOCACIÓN
HANDLING AND INSTALLATION INSTRUCTIONS

Es necesario respetar una serie de indicaciones antes, durante y después de la instalación de este tipo de materiales. 1 · No desencajar el ma-
terial hasta su colocación. 2 · No arrastrar las piezas al sacar el material de las cajas, levantar sin arrastrar. 3 · Proteger el material durante la instalación para 
prevenir el rayado superficial por los áridos presentes en los materiales de agarre y rejuntado o elementos abrasivos propios de la obra.  4 · Utilizar material de 
rejuntado de granulometría fina para evitar rayado durante esta operación. Hacer uso adecuado de la llana de goma y no dejar secar el material en 
exceso, para facilitar la eliminación del mismo sin esfuerzo. 5  · Limpiar con frecuencia para evitar potencial abrasión por arrastre.

A series of instructions must be observed before, during and after the installation of this type of material. 1 · Do not unbox the material until it has to be 
installed. 2 · Do not drag the pieces when taking the material out of the boxes, lift without dragging. 3 · Protect the material during installation to prevent 
surface scratching by the aggregates present in the bonding and grouting materials or abrasive elements specific to the work. 
4 · Use fine-grained grout to avoid scratching during this operation. Make proper use of the rubber trowel and do not let the material dry excessively, to 
ease its removal without effort. 5 · Clean frequently to avoid potential drag abrasion.
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PORCELANOSA GRUPO se reserva el derecho a modificar 
el contenido de este catálogo sin previo aviso. Las característi-
cas de los productos incluidos son los que se indican en este 
catálogo, salvo error tipográfico. A tales efectos, se recomienda 
acudir a su distribuidor más cercano para que le facilite cum-
plida información. En caso de discrepancia entre sus datos y 
el contenido del catálogo, prevalecerá la información propor-
cionada por nuestros distribuidores. Las imágenes, textos y 
datos son propiedad de PORCELANOSA GRUPO, A.I.E., con 
domicilio en Carretera N-340, km 55,8, 12540 Vila-real (Caste-
llón). Se requiere su consentimiento expreso y por escrito para 
la utilización y divulgación, ya sea parcial o total, de los referidos 
contenidos. Corresponde a PORCELANOSA GRUPO, A.I.E. el 
ejercicio exclusivo de los derechos de explotación de los mismos 
en cualquier forma, y en especial los derechos de reproducción, 
distribución, comunicación pública y transformación. Todo este 
material está protegido por la legislación de la propiedad intelectual 
y su uso indebido puede ser objeto de sanciones, incluso penales.
© 2024 PORCELANOSA Grupo A.I.E.

El contenido de este catálogo está protegido por la Ley 
de Propiedad Intelectual, Real Decreto Legislativo 1/1996.
Cualquier reproducción del mismo, en parte o en su totalidad, sin 
autorización expresa de PORCELANOSA Grupo puede ser san-
cionada conforme el Código Penal.

Carretera N-340 km 56,2 · Apartado postal 131 
12540 Vila-real, Castellón, España
Teléfono: (+34) 964 507 100 · Fax nacional: 964 507 106 
Fax internacional: (+34) 964 507 121 
porcelanosa@porcelanosa.com · www.porcelanosa.com








